

ЗНАКОМЬТЕСЬ,  
НОВЫЕ АКТЕРЫ

## КРАСНОФАКЕЛЬЦЫ



Его имя уже знают новосибирские зрители. В начале сезона он сыграл роль Юродивого в спектакле «Борис Годунов». Это была первая работа молодого артиста В. Иванова, вступившего после окончания Московского государственного института театрального искусства имени А. В. Луначарского на

профессиональную сцену.

Путь в театр... Еще со школы — юношеские мечты, после ее окончания — работа электриком в Горьковском театре драмы имени А. М. Горького, год учебы в Москве, в ГИТИСе, три года службы в Советской Армии, и снова театральный институт. А потом — «Красный факел»...

Вслед за Юродивым — большая ответственная роль Павла Корчагина в спектакле по роману Н. Островского «Как закалялась сталь».

— Очень счастлив, — говорит В. Иванов, — что в своей работе над образом Павки коснулся таких глубоких качеств личности, которые нельзя не иметь, попытался сам разобраться в сложном процессе их формирования, приблизиться к Николаю Островскому-человеку.

Молодой актер Юрий Лактионов введен в спектакль «В ночь лун-

ного затмения» М. Карима. Сегодня он впервые будет исполнять в нем одну из центральных ролей — Акьегета. Затем он выступит в роли Самозванца в спектакле «Борис Годунов» А. Пушкина.

Ю. Лактионов, во время работы в Смоленском драматическом театре, сыграл Барона («На дне»), Котовского («Они сражались за Родину» по роману Шолохова), Бенедикта («Много шума из ничего»).

Путь в театр и у этого актера начинался нелегко и непросто. Краснодар. Дворец пионеров, молодежный телевизионный театр, где участвует Юрий будучи школьником. После школы — первые шаги на профессиональной сцене — передвижной межколхозный театр, а затем Краснодарский драматический театр имени А. М. Горького. Годы учебы в ГИТИСе, два года работы в Смоленске.

Еще в институте

Юрий всерьез увлекся живописью. Были и успехи. Он участвовал в Московской выставке «Второе призвание». На его персональной выставке экспонировалось 70 работ. Кроме того, он является художником-постановщиком кинофильма о жизни А. Грина «Рыцарь мечты», который скоро выходит на экраны страны.

И. ЛЕОНИДОВА.

